                          Вариант I.
1.Стороны четырехугольника, взятые последовательно, пропорциональны числам 2; 5; 2; 5. Периметр четырехугольника равен 42 см. Найти стороны. Определить вид четырехугольника.
2. В прямоугольнике АВСD диагонали пересекаются в точке О. 
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. Найти углы, которые образуют диагонали прямоугольника с его сторонами.
3. Выберете правильный вариант ответа:

                 1)  Любой прямоугольник является:

                                              а) ромбом;

                                              б) квадратом;

                                              в) параллелограммом;

                                              г) нет правильного ответа.

                 2)  Если в четырехугольнике диагонали перпендикулярны, то этот  четырехугольник
                                            а) ромб;

                                            б) квадрат;

                                            в) прямоугольник;

                                            г) нет правильного ответа.

                     3)  Ромб – это четырехугольник, в котором

а) диагонали точкой пересечения делятся пополам и равны;

б) диагонали взаимно перпендикулярны и точкой пересечения  делятся пополам;

в) противолежащие углы равны, а противолежащие стороны параллельны;

г) нет правильного ответа.
                                     Вариант II.

1. В параллелограмме ABCD одна сторона больше другой в два раза. Периметр параллелограмма равен 42 см. BM  и DN – высоты параллелограмма. Найти стороны. Доказать, что 
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2. Диагональ АС квадрата ABCD равна 18,4 см. Прямая, проходящая через точку Аи перпендикулярная к прямой АС, пересекает прямые  ВС и СD соответсвенно в точках М и N. Найдите MN.

3. Выберете правильный вариант ответа:

1) Любой ромб является:

                             а) квадратом;

                             б) прямоугольником;

                             в) параллелограммом;

                             г) нет правильного ответа.

2) Если в параллелограмме диагонали перпендикулярны, то этот параллелограмм:

                             а) ромб;

                             б) квадрат;

                             в) прямоугольник;

                             г) нет правильного ответа.

3) Прямоугольник – это четырехугольник, в котором:

а) противолежащие стороны параллельны, а диагонали равны;

б) диагонали точкой пересечения делятся пополам и являются биссектрисами углов;

в) два угла прямые и две стороны равны;

г) нет правильного ответа.
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